



Раскрыто особо тяжкое преступление

Чишминским межрайонным следственным отделом сегодня возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть).

В органы милиции 31 мая сообщили из Чишминской Центральной районной больницы о поступлении 36-летнего мужчины с тяжелой травмой живота. Молодой мужчина был без сознания.

При проведении доследственной проверки было установлено, что больной был доставлен из подъезда одного из домов пос.Алкино.

Следователями в кратчайшие сроки выяснено, что молодой мужчина пришел в квартиру малознакомого 52-летнего жителя пос.Алкино и потребовал выпивки. В это время женатый хозяин находился в своей квартире с женщиной. Посчитав присутствие другого мужчины не уместным, он стал выгонять гостя, при этом применяя физическую силу.

Избитый гость дошел до дома своей сестры, где ему стало плохо. В последующем он был доставлен в больницу.

Оперативными мерами личность преступника была установлена, он задержан сотрудниками милиции. Расследование продолжается.

03 Июня 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619227>